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SLOVO
ÚVODNÍ

aby si děti mohly aktivně a hravě osvojit péči o
rostlinky a poznat tak krásy přírody.

A protože léto je časem odpočinku a načerpání
nové energie, ráda bych Vás informovala, že
během prázdnin plánujeme rekonstrukci staré
budovy školky. Čekají nás výměny podlah v
šatnách, linolea ve třídách a řada dalších oprav,
včetně malování prostor. Tyto práce nám
umožní vytvořit ještě příjemnější a modernější
prostředí pro děti i zaměstnance.

Těším se na další společné zážitky a akce, a přeji
Vám všem krásné, slunečné léto plné radosti,
odpočinku a nezapomenutelných chvil. Užívejte
prázdniny naplno, načerpejte novou energii a
těšíme se na Vás zase po prázdninách, plní
nových nápadů a krásných příběhů.
S přátelským pozdravem,

Eva Šírková
Ředitelka MŠ

Foto: Eliška HanykováFoto: Natálie Pavelková

Vážení rodiče a přátelé naší školky,

ráda bych Vám touto cestou poděkovala
za Vaši přízeň, podporu a spolupráci v
uplynulém období. S velkým potěšením
Vám posílám několik radostných zpráv a
ohlédnutí za důležitými událostmi, které
jsme společně zažili.

V březnu jsme uspořádali náš první Jarní ples,
který se setkal s velkým ohlasem. Velice mě těší,
že se akce líbila nejen našim rodičům a
zaměstnancům, ale také široké veřejnosti. Krásná
hudba, bohatá tombola a příjemná atmosféra
vytvořily nezapomenutelný večer. Ráda bych
poděkovala všem, kteří se na přípravě a průběhu
plesu aktivně podíleli, a také našim sponzorům za
jejich štědrou podporu — bez nich by taková
událost nemohla být možná.

Dále mám radost, že se nám v letošní grantové
výzvě Energie pro ekologii podařilo získat finanční
podporu na projekt Malí zahradníci ve školce. Díky
rozhodnutí grantové komise ŠKO-ENERGO
obdržíme částku ve výši 75 000 Kč, která nám
pomůže rozvíjet environmentální vzdělávání a
podporovat vztah dětí k přírodě. Plánujeme
pořídit skleník a vyvýšené záhony pro každou třídu
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Foto: Petra Volemanová



Venkovní aktivity jsou u dětí velmi oblíbené. Čas
strávený nejen na zahradě mateřské školy, ale také
v okolní přírodě je pro děti velkou odměnou. Jarní
měsíce a veselé slunečné počasí k venkovním hrám
přímo vybízí. Děti si velmi rády hrají na zahradě, kde
mohou využívat tři pískoviště, jedno s vodním
prvkem, vrbové chýše, houpadla, trampolínu,
průlezky nebo didaktické tabule s obrázky. 
Pokud to letní měsíce dovolí, na školní zahradě také
svačíme, a po dobrém obědě na čerstvém vzduchu

Po dlouhých měsících zimního spánku se naše školka probudila do nového ročního
období. Děti s nadšením vítaly první teplé sluneční paprsky, které začaly prosvítat do
tříd, a společně jsme se pustili do jarních aktivit. Vytvářeli jsme, poznávali první jarní
květy, pozorovali, jak se příroda probouzí k životu a děti si konečně opět užívaly
procházek a pobytu na čerstvém vzduchu.

KOUZELNÉ JARO
Všechno už všude rozkvétá

Foto: Iveta Klápšťová

odpočíváme. Jaro jsme s dětmi přivítali ,,jarní
putovačkou“, kde jsme s dětmi v okolí hledali
klíče k odemčení jarní brány. 
Děti si velmi rády hrají s přírodními materiály,
velmi oblíbené jsou stavby hmyzích domečků.
Plánujeme také delší dopolední výlety, kdy
vyrazíme do místních lesů objevovat přírodu.

Pavlína Umáčená
Paní učitelka třídy Soviček
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Foto: Pavlína UmáčenáFoto: Pavlína Umáčená

V březnu se Sluníčka rozhodla v souladu s tradicí
,,vynést Moranu“. Děti se společně pustily do její
výroby. Při práci využily přírodniny a pečivo. Ještě ji
,,vyfintily“ šátkem a sukní a za zvuku říkanky Zimo,
zimo, táhni pryč jsme Moranu radostně hodili do
potoka, aby odplula do dáli…

Naše cesta pokračovala k rybníku ,,Slon“, kde si děti
zbylým pečivem vyzkoušely nakrmit kačenky.
Krmení si nadšeně užívaly, kačenky vděčně
spořádaly všechno přinesené pečivo do posledního
drobečku.
Při zpáteční cestě do školky jsme si všímali prvních
jarních květin a užívali pěkného dne.

Iveta Klápšťová
Paní učitelka třídy Sluníček



NÁVŠTĚVA
V rámci rozvoje čtenářské pregramotnosti navštěvujeme i knihovnu v Bělé pod
Bezdězem, kde mají děti možnost prozkoumat její bohatý fond knih a zapojit se do
různých vzdělávacích aktivit. Tato návštěva byla skvělou příležitostí nejen pro
seznámení se s knihovním prostředím, ale i pro uvědomění si důležitosti knih.

Jedno dopoledne se děti ze třídy Broučků vydaly
na návštěvu do místní knihovny, kterou mnozí z
nich viděli poprvé! 

Hned při příchodu je přivítalo tiché a útulné
prostředí plné knih všech velikostí a barev.
Paní knihovnice dětem ukázala, jak to v knihovně
chodí – kde si mohou knihy půjčit, kam je po
přečtení vracet, i jak se ke knihám správně chovat. 

Děti se dozvěděly, že v knihovně si můžeme vybrat 

KNIHOVNY

Foto: Kristina Beranová

Foto: Petra Volemanová

Jako již tradičně navštívily Lištičky dne 18. 3. 2025 Městskou
knihovnu, aby se blíže seznámily s knihovnou a jejími
možnostmi. 

Do knihovny jsme se vydali ze školky pěšky a spojili to s hezkou
procházkou. Paní knihovnice měla pro děti připravený program,
kdy jsme se mohli seznámit s některými novými knihami a něco
zajímavého se dozvědět. 
Po přečtení příběhu se děti aktivně zapojily do diskuze. 

Na závěr jsme shlédli klasické české večerníčkové pohádky,
předali paní knihovnici jako poděkování vyrobený dárek a vydali
se zpět do školky hezkou procházkou. Mnohé z dětí se těší, až se
do knihovny vrátí společně s rodiči.

Bc. Kristina Beranová
Paní učitelka třídy Lištiček

Petra Volemanová
Paní učitelka třídy BroučkůFoto: Petra Volemanová

nejen pohádky, ale také knihy o
zvířátkách, vesmíru dinosaurech,

leporela nebo třeba časopisy.
Děti se dozvěděly, že knihovna

není jen místo, kde se půjčují
knížky, ale také se zde pořádají
zajímavé akce, čtení, výstavy a

besedy.
 

Na závěr si mohly některé knížky
prolistovat, a dokonce si je i

zapůjčit. Bylo to milé a poučné
dopoledne.
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Foto: Anna Kalašová

Na začátku dubna, v termínech 2. -
3.4. 2025 probíhaly zápisy dětí do
prvních tříd základní školy. 

S nejstarší skupinou předškoláků se na
vstup do školy průběžně připravujeme
již od začátku školního roku. Abychom
je seznámili s prostředím, které budou
příští rok navštěvovat, domluvili jsme
si návštěvu v 1.A. ve třídě paní
učitelky Aleny Tyrychtrové. 
Naši starší kamarádi z první třídy nám
v ukázkové hodině předvedli, co se ve
škole již naučili. Naše děti -
předškoláčci měli možnost do
vyučování se i zapojit. Paní učitelka
jim zadávala úkoly, které zvládli na
jedničku. Na návštěvě ve škole se jim
moc líbilo a všichni se tam už těší. 

Paní učitelce Tyrychtrové ještě
jednou děkujeme za ochotu a
vstřícnost.

Třída Žabiček se také vypravila na velkou návštěvu do
první třídy! Děti se těšily, že se podívají, jak to vypadá ve
škole a co všechno se tam učí. 

Hned po příchodu jsme se potkali s kamarády ze školky,
kteří už jsou školáky. Společně jsme si vyzkoušely několik
úkolů, jako je počítání a poznávání zvířátek, a na závěr
dostaly pracovní list, který si děti s radostí vyplnily. 

Monika Bartošová
Paní učitelka třídy Včeliček

Foto: Monika Bartošová

Zuzana Chrtková
Paní učitelka třídy Žabiček

BRZY Z NÁS  BUDOU ŠKOLÁCI

Foto: Zuzana Chrtková

Naši předškoláci se vydali na velmi důležitou
návštěvu – do základní školy! Tato exkurze
měla dětem ukázat, co všechno je čeká, až se
stanou školáky, a jak to ve škole funguje. 

Foto: Zuzana Chrtková

Anna Kalašová
Paní učitelka třídy Včeliček
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Včeličky se 20.března vydaly na návštěvu do
městské knihovny. Hned po příchodu nás přivítala
milá paní knihovnice, která si pro děti připravila
besedu o tom, jaké druhy knížek mohou v knihovně
najít. Děti si také mohly poslechnout poučný
příběh o dinosauřím závodě. Poté jsme si knihovnu
prošly a děti si prohlédly knížky, které je nejvíce
zaujaly. Nakonec jsme si i pár knížek vypůjčily.



Foto: Eva Ginzlová

20. 3. 2025 jsme s našimi předškoláky navštívili 1.
B. Pro děti byly od prvňáčků připraveny různá
stanoviště, na kterých za splnění úkolu dostaly
děti razítko. Také jsme pozdravili naše bývalé
kamarády ze školky a seznámili jsme se s
prostory školy. Děkujeme za krásné dopoledne a
těšíme se na vás v září!!!

Foto: Kristina Beranová

Foto: Eva Ginzlová

Foto: Eva GinzlováFoto: Adéla Prokůpková

Adéla Prokůpková
Paní učitelka třídy Sluníček

I Lištičky se vydaly podívat do
školy. Tento školní rok nám odchází
5 dětí do školy. 
Děti byly namotivované a moc se
na návštěvu těšily, byly zvědavé, co
je tam čeká. 
Paní učitelka byla velmi milá a
připravila pro nás s dětmi několik
stanovišť, kde naše děti plnily různé
úkoly, které s přehledem zvládly.
Potkaly tam i kamarády z loňského
roku. To bylo radosti.

Bc. Kristina Beranová
Paní učitelka třídy Lištiček

V letošním roce nás opustí nejstarší kamarádi,
jejichž cesta povede do lavic základních škol. 

Abychom si přiblížili, co takový školák vlastně ve
škole ,,dělá,, vypravili jsme se s našimi předškoláky
na návštěvu do ZŠ v Bělé pod Bezdězem. 

Cestovali jsme linkovým autobusem i s ostatními
školáky. Ve škole jsme se zúčastnili vyučování a
vyzkoušeli jsme si také jaké to je plnit ,,školní
úkoly“. Potkali jsme se s kamarády, kteří již do
školy chodí a potvrdili jsme si, že se nemusíme
ničeho bát a že i ve škole je to prima. 

Děkuji za spolupráci paní učitelce Veronice
Zapletalové, která si pro nás připravila program a
velmi mile nás přivítala.
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Bc. Eva Ginzlová
Paní učitelka třídy Soviček



A tak jsme se 9.4. společně sešli. Všechny
šikovné ruce byly vítány. Překvapivě dorazily
nejen maminky, ale tvořit se svými dětmi
přišli i velmi šikovní tatínkové. Společnými
silami jsme si vyrobili pěknou velikonoční
dekoraci - veselou slepičku.

Velikonoce jsou obdobím plným jarní radosti a tradic, které si ve školce užíváme
naplno. Děti se zapojily do tvoření, malování vajíček, připravili jsme si krásné
dekorace, a všichni si odnesli nejen nové zážitky, ale i spoustu veselých vzpomínek.

VELIKONOCE U NÁS
Tradice, tvoření, zábava

Foto: Diana Zelenková

Foto: Monika Bartošová

Tvoření s rodiči
K jaru patří velikonoce a na ně se těšíme a
připravujeme každý rok. Již tradičně
pořádáme jarní - velikonoční tvoření ve
spolupráci s rodiči našich včeliček.

Foto: Diana Zelenková
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Monika Bartošová
Paní učitelka třídy Včeliček

Na jaře jsme v naší školce prožili krásné odpoledne
plné emocí, tvoření a vzájemné blízkosti. Děti si pro
své maminky připravily besídku ke Dni matek –
zazněly písničky, básničky i dojemná slova
doprovázená upřímným dětským nadšením. 

Po vystoupení jsme pokračovali společným
velikonočním tvořením. Děti spolu s rodiči vyráběly
jarní dekorace z větviček, stužek, přírodních i
recyklovaných materiálů. Nešlo jen o výsledek, ale 

Diana Zelenková
Paní učitelka třídy Broučků

hlavně o společně strávený čas, radost z tvoření a
sdílení.

Podobné společné akce jsou pro nás důležitou
součástí života ve školce. Posilují vztahy mezi
dětmi, rodiči a pedagogy a vytvářejí krásné
vzpomínky, na které se bude dlouho vzpomínat.



Den Země je každoročním svátkem, který nám připomíná, abychom se zamysleli nad
tím jak důležité je chránit naši planetu a pečovat o životní prostředí. 

Žabičky se vydaly na exkurzi do sběrného dvora,
kde poznaly, jak se třídí a recykluje odpad. Pánové
z dvora nám ukázali, jak se zpracovávají různé
materiály a jak tím šetříme přírodní zdroje. Na
závěr jsme se všichni postavili na váhu a s
překvapením zjistili, že naše hmotnost činí 400
kilogramů!

Po návratu do školky si děti v rámci individuálních
činností procvičily třídění odpadu - přiřazovaly
předměty k popelnicím podle jejich druhu a tím se
také naučily, jak důležité je správně recyklovat.

Natálie Pavelková
Paní učitelka třídy Žabiček

Foto: Natálie Pavelková

Foto: Petra Volemanová

OSLAVUJEME DEN ZEMĚ
U příležitosti Dne Země se děti ze třídy Broučků
vydaly na zajímavou a poučnou exkurzi – navštívily
sběrný dvůr. Cílem návštěvy bylo ukázat dětem, co
se děje s odpadem, který doma vyhazujeme, a proč
je tak důležité třídit.

Hned po příchodu do sběrného dvora nás přivítal
pan Toman, který dětem srozumitelně vysvětlil, co
všechno sem lidé nosí – staré spotřebiče, nábytek,
papír, sklo, plasty nebo třeba plechovky. Děti se
dozvěděly, že odpad nepatří do lesa ani na zem, ale
právě na taková místa, kde se s ním dá dále správně
naložit.
Společně si prohlédly velké kontejnery a naučily se
rozpoznávat co kam patří. Zajímaly je především
velké předměty, jako staré lednice a televize. Některé
děti překvapilo, kolik odpadu lidé vyhodí – a hned se
začaly ptát, co by se dalo ještě opravit nebo znovu
použít.
Také jsme se dozvěděli, co se s některými surovinami
děje dál – třeba že z vytříděného papíru se může
vyrobit nový, nebo že plasty mohou dostat nový
život jako součást oblečení či laviček.
Děti si odnesly nejen nové vědomosti, ale i dobrý
pocit, že každý z nás může pomoct naší planetě – i
tím, že správně třídí odpad.

Foto: Petra Volemanová

Petra Volemanová
Paní učitelka třídy Broučků
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V dubnu jsme věnovali týdenní téma ekologii - 22. 4.
2025 jsme si připomněli ,,Den Země“. 

Foto: Iveta Klápšťová

Prostřednictvím různých ekologicky zaměřených
aktivit se děti dozvěděly spoustu nových poznatků a
mohly tak lépe pochopit, proč je důležité chovat se
zodpovědně vůči naší planetě. 

Děti se hravou formou učily např. rozpoznat různé
druhy odpadu – papír, plast, sklo, bioodpad, a poté
správně vytřídit do příslušného  kontejneru. 

Iveta Klápšťová
Paní učitelka třídy Sluníček

Také se seznámily s dalším využitím vytříděného
odpadu, jak lze recyklovat nebo ještě jinak využít
tak, aby bylo odpadu co nejméně.

Na konci týdne jsme uspořádali ,,Odpaďáckou
přehlídku“, na kterou děti s pomocí rodičů
vyrobily nápadité kostýmy z odpadového
materiálu, a všichni jsme si užili zábavný den.

I u nás Lištiček, se slavil Den Země. Naším cílem je
seznámit děti se třemi složkami životního prostředí –
voda, vzduch, půda a jejich důležitostí.

 Ale také se naučit rozpoznat odpad a vědět, jak ho třídit.
Pomáhat pečovat o okolní životní prostředí. Lištičky mají
povědomí o důležitosti ochrany přírody. 
25. 4. jsme uskutečnili dopolední akci, kdy jsme se
vybavili rukavicemi, povídali jsme si o bezpečnosti a
vydali se uklízet odpad kolem budovy MŠ. Všechen
nasbíraný odpad jsme vytřídili do kontejnerů.  
   

Foto: Kristina Beranová

Foto: Kristina Beranová

Bc. Kristina Beranová
Paní učitelka třídy Lištiček
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 se mělo 
začít rozvíjet 

už u nejmenších.  

 Měli jsme velkou  radost,
že i my jsme přispěli k

ochraně životního
prostředí, protože

vědomí o 
třídění 

odpadů a
ekologii by



CESTOU NECESTOU
Ve školce jsme se věnovali dopravní výchově – povídali jsme si o pravidlech
silničního provozu, poznávali dopravní značky a zkoušeli, jak se správně chovat jako
chodci i malí cyklisté. Nechyběly ani hry a praktické aktivity.

Prakticky si vyzkouší jaké to je, být účastníkem
provozu a jak nelehké je orientovat se podle
dopravních značek. A to vše hravou formou,
prostřednictvím jízdy na koloběžkách a
originálních odstrkovadlech. Děkujeme panu  
Plesarovi za přínosné a zábavné dopoledne.

Dej přednost v jízdě, hlavní silnice, zákaz předjíždění,
zákaz vjezdu, přechod pro chodce – nejen tyto
dopravní značky naše děti velmi dobře znají. Každý
rok pro nás Policie ČR v rámci prevence připravuje
dopravní hřiště, kde si děti zopakují zásady
bezpečného chování na silnici i mimo ni.

Foto: Pavlína Umáčená

Foto: Pavlína Umáčená

V březnu se třída Žabiček vydala na exkurzi na
hasičskou stanici v Bělé pod Bezdězem. 

Hasiči nás seznámili s jejich prací, která zahrnuje
nejen hašení požárů, ale i pomoc při dopravních
nehodách, záchranu zvířat a odstraňování následků
povodní. 

Foto: Natálie Pavelková

Foto: Natálie Pavelková

Natálie Pavelková
Paní učitelka třídy Žabiček
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EXKURZE U HASIČŮ

Pavlína Umáčená
Paní učitelka třídy Soviček

Děti si prohlédly hasičské vozy, vyzkoušely přilby a
vzduchové bomby a dokonce si potěžkaly kleště na
otevírání aut. 

Zajímavý byl i pohled do garáže
s  připravenými vozy a
vysvětlení výjezdu při

poplachu. 

Na závěr jsme hasičům
poděkovali za skvělou

přednášku a těšíme se 
na další návštěvu.
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A JAK SE U NÁS KONAL VELKÝ SLET

Na školní zahradě, v naší perníkové chaloupce, se
usadily dvě ošklivé čarodějnice – Droběna a
Zloběna, které se rozhodly naučit děti, jak uvařit
lektvar „dobré nálady“, protože té není nikdy
dost a tak jsme se dali hned do příprav. 
Už se zdálo, že je lektvar hotový, avšak
nefungoval. Zjistili jsme, že k jeho přípravě jim
chybělo sedm důležitých ingrediencí. Požádaly
tedy děti o pomoc. 

Po celé zahradě bylo rozmístěno sedm stanovišť,
na každém z nich děti plnily různé úkoly. 
Na jednom ze stanovišť děti předváděly své
čarodějnické schopnosti při létání na koštěti
mezi překážkami. S chutí se také pustily do
prolézání pavučinou, kde se musely vyhnout
všem „nebezpečným“ vláknům. 
Na dalším stanovišti čekala hledání havěti ve
špagetách, kde se děti musely zanořit do
hromady špaget, aby našly ukryté překvapení.

Další výzvou byl tanec a zpěv, kde děti musely
předvést své kouzelnické pohyby a zapojit se do
čarodějnické písničky. Na stanovišti trefa na cíl si
děti zkoušely přesnost při hodu kouzelnými
předměty na cíl. A na posledním stanovišti se
děti zapojily do štafety s kouzelnými lektvary, 

30. dubna se v naší školce konal nezapomenutelný slet čarodějnic a čarodějů! Pro
děti jsme připravily kouzelné a trochu strašidelné, ale především zábavné
dopoledne. Všichni – děti i učitelky – se toho dne oblékli do nádherných
čarodějnických kostýmů a mohlo se začít čarovat a kouzlit.

ČARODĚJNICE

Foto: Zuzana Chrtková

Foto: Monika Bartošová

Foto: Diana Zelenková



Vaše Mateřinka

Foto: Zuzana Chrtková

Foto: Zuzana Chrtková
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kde musely rychle přenášet kouzelný lektvar z
jednoho místa na druhé, aniž by je vylily.

Za splnění každého úkolu děti dostaly lahvičku s
ingrediencí, která byla potřebná k uvaření
kouzelného lektvaru. A zábava mohla začít! Děti si
vyzkoušely své dovednosti, odvahu a znalosti, a
celé dopoledne bylo plné smíchu a kouzel.
S plněním úkolů dětem pomáhaly studentky ze
soukromé Střední odborné školy v Mladé
Boleslavi pod vedením paní profesorky Renaty
Pažoutové.
Kouzelný lektvar se nakonec podařilo uvařit! Děti
úkoly splnily a ingredience přinesly, takže si
všichni zaslouženě pochutnali na sladké dobrotě,
která přinesla spoustu dobré nálady. Na závěr
jsme si ještě všichni pochutnali na opečených
buřtíkách a unavení, ale šťastní, šli jsme si
odpočinout.

Za tuto skvělou akci bychom chtěli poděkovat
paní učitelce Natálce a paní Ivance za jejich
skvélé nápady a přípravu, díky nimž jsme si
všichni tento den opravdu užili.

Foto: Pavlína Umáčená

Foto: Pavlína Umáčená

Foto: Pavlína Umáčená

Tradice jsou tradice, a proto jsme si i my
zpříjemnili poslední dubnový den
čarodějnickým dopolednem. 

Společné řádění a zábavu jsme si letos, díky
hezkému počasí, užili na školní zahradě.
Soutěže si pro nás připravila ,,Malá
čarodějka“, která na nás celé dopoledne
dohlížela, zda úkoly a hry plníme s nadšením
a radostí. 
Odměnou dětem byla památeční medaile.
Velké díky patří rodičům, kteří dětem
připravili krásné čarodějnické kostýmy.

Bc. Eva Ginzlová
Paní učitelka třídy Soviček



Bc. Eva Ginzlová

I my u Soviček si hrajeme na malé zahradníky. Již v
měsíci březnu jsme s dětmi vysévali semínka dýní,
melounu nebo rajčat, abychom si měli co zasadit do
naší produkční zahrádky. 
S příchodem teplého počasí jsme také uklízeli po zimě
zahradu a pískoviště,  abychom si na ni mohli hrát.

Šel zahradník do zahrady s motykou,... tak i tuhle
písničku děti z naší školky už moc dobře znají a to
nejen její slova.

Jako každý rok jsme si zahráli na zahradníky a
zasévaly semínka zeleniny, osení. Děti byly
součástí celého procesu a práci s hlínou si velmi
užily. Celé týdny se o sazeničky staraly, zalévaly je
a pozorovaly, jak nám rychle rostou. Každý si domů
odnesl sazeničku papriky. Travička stihla vyrůst do
Velikonoc a děti si ji mohly vystavit spolu s
nazdobeným vajíčkem doma.

Třída Žabiček se vydala na vycházku do
zahradnictví, kde děti měly možnost
nahlédnout do skleníků a zjistit, jak rostou
různé rostliny. 
Prohlédli jsme si spoustu květin, bylinek a
zeleniny, dozvěděli se, jak se o ně pečuje a
jak rostou v teplých a vlhkých podmínkách
skleníků. 
Děti si také s panem Šárogem vyzkoušely
své znalosti o plodinách, stromech a
rostlinách.

Irena Vízková
Paní učitelka třídy Lištiček

Paní učitelka třídy Soviček

Foto: Irena Vízková

Foto: Natálie Pavelková

Produkční záhonky jsou
vyčištěné, zryté a připravené

na jarní sadbu. 
Samozřejmostí je také, že 

se  o vysazené rostlinky
během dalších měsíců

staráme, abychom si je 
mohli pak s chutí sníst.

Foto: Eva Ginzlová

Zuzana Chrtková
Paní učitelka třídy Žabiček

MALÍ ZAHRADNÍCI
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Ve třídě Veverek jsme 29. 4. oslavili svátek maminek
netradičně – wellness besídkou, na kterou jen tak
nezapomenou. 

Po krátkém vystoupení čekala maminky péče v podobě
dětského masážního studia, kadeřnictví, manikúry, kavárny i
výroby šperků. Děti se s nadšením proměnily v obsluhu a s
láskou se o své maminky staraly. Celé odpoledne se neslo v
radostné atmosféře plné smíchu a vzájemné blízkosti.
Děkujeme všem maminkám za krásné chvíle!

DEN PLNÝ WELLNESS

Foto: Eliška Hanyková

Foto: Zuzana Chrtková

Maminka je pro každého z nás tou nejdůležitější osobou. Děti se těší na příležitost,
kdy mamince poděkují za vše, co pro ně dělá. Ať už malými gesty, vděčnými slovy
nebo láskyplnými dárky, máme možnost ukázat, jak moc máme tu svoji všichni rádi.

Ve čtvrtek 15. května třída
Včeliček připravila pro své
milované maminky besídku ke
Dni matek. Děti se na ni pečlivě
a s nadšením připravovaly a vše
se opravdu povedlo! 
Slavnostní odpoledne začalo ve
třídě, maminky se usadily do
připravených židliček a s
úsměvem sledovaly, co si pro
ně jejich dětičky nachystaly.

Včeličky předvedly pásmo
písniček, básniček a tanečků,
které se děti naučily během
jarního období, a také nesměly
chybět písničky a básničky o
maminkách a lásce.

Poté jsme zapojily i naše
maminky, kdy si zahrály hru a
také si společně zatančily. 
Po programu děti každé
mamince předaly vlastnoručně
vyrobené přáníčko a malý
dáreček, a také si pro maminky
přichystaly pohoštění v podobě
muffinů. Doufáme, že se
společné setkání maminkám
líbilo, a že si vystoupení dětí
užily. A naše Včeličky si zaslouží
velikou pochvalu za to, jak
šikovně a s láskou celé
vystoupení zvládly.

Anna Kalašová
Paní učitelka třídy Včeliček Foto: Monika Bartošová
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MÁ SVÁTEKMaminka
Foto: Anna Kalašová

Eliška Hanyková
Zástupkyně ředitelkyVe středu 15. května si třída Žabiček užila

krásné odpoledne s maminkami. 

U příležitosti jejich svátku děti přednesly
pásmo písniček a básniček, a společně jsme si
zatančili oblíbené Hojačky, do které se zapojily i
maminky.
A pak už následoval piknik na zahradě a
společné opékání. Děkujeme všem maminkám
za účast a úsměvy!

Natálie Pavelková
Paní učitelka třídy Žabiček
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Dne 22. 5. se u nás Lištiček konalo posezení s
rodiči u kafíčka, v rámci něhož jsme se
rozloučili s paní učitelku Kristinkou, která
odchází na mateřskou dovolenou. 

Akce proběhla ve velmi příjemné atmosféře.
Zúčastnili se téměř všichni rodiče a děti.
Maminky přispěly napečenými dobrotami a děti
namazaly rodičům jednohubky. 
V úvodu besídky si děti zahrály na číšníky a své
maminky a tatínky obsloužily dobrým jídlem.
Poté děti předvedly bohatý program písniček,
básní a tanečků, které se učily v průběhu
školního roku. Součástí byly i soutěže pro děti a
rodiče. 

Na závěr děti předaly svým rodičům ručně
vyrobený dárek z keramiky. Také na děti se
myslelo,…musely si po třídě najít svoji odměnu -
meloun. 
Jelikož rodiče a děti mysleli na paní učitelku
Kristinku s dárečky na rozloučenou, tak také
paní učitelka nezapomněla na děti a všechny
děti od ní dostaly na rozloučenou dárek.

Irena Vízková
Paní učitelka třídy Lištiček

obdarovat je malým překvapením – vlastnoručně
vyrobenými malovanými vázičkami a papírovým
tulipánem pro potěšení. Maminky byly dojaté a na
svá Sluníčka pyšné. 

Po představení jsme všichni společně poseděli u
kávy a sladkých dobrot, které maminky napekly.
Panovala uvolněná atmosféra, příjemně jsme strávili
odpoledne. Děkujeme všem maminkám, které k nám
přišly a k pohodové atmosféře přispěly.

Iveta Klápšťová
Paní učitelka třídy Soviček

Foto: Irena Vízková

Druhou květnovou neděli maminky oslavují svátek.
Pro tuto příležitost jsme 7. 5. 2025 ve třídě Sluníček
spolu s dětmi připravili ,,Odpoledne pro maminky“,
abychom jim vyjádřili dík za jejich laskavost, lásku a
péči, kterou svým dětem věnují. 

Děti maminkám přednesly básničky, zazpívaly
písničky, které doplnily pohybovým doprovodem a
na závěr předvedly dramatizaci veršované pohádky
,,O veliké řepě“. 
Vystoupení se povedlo, maminkám i ostatním
přítomným divákům se moc líbilo. Děti sklidily
zasloužený potlesk a potom  spěchaly k maminkám

Foto: Iveta KlápšťováFoto: Iveta Klápšťová

Foto: Irena Vízková



jako zasloužená odměna 
za odvahu a spolupráci.

Natálie Pavelková

2.6.2025 jsme pro Sluníčka uspořádali hry a
soutěže ke Dni dětí. Děti se nadšeně
účastnily zábavného soutěžení. Vládla rado-

Ten jsme si užili naplno – čekalo nás
nejen pátrání po ztraceném pokladu,
ale také spousta zábavných her,
soutěží a společných úkolů. Běhali
jsme, tvořili, hádali i soutěžili, a
hlavně jsme si celý den užili s
úsměvem a dobrou náladou.

Foto: Iveta Klápšťová

Foto: Zuzana Chrtková

Foto: Iveta Klápšťová

CESTA ZA POKLADEM
Jedno ráno se v našich třídách objevilo tajemné psaní. Psalo se v něm, že skřítek
Mecháček ztratil svůj poklad plný zlatých mincí a prosí nás o pomoc s jeho hledáním.

Dlouho jsme neváhali a rozhodli se vydat na
dobrodružnou výpravu, abychom skřítkovi
pomohli. Jenže nalezení pokladu nebylo vůbec
jednoduché. Z tajných indicií jsme se postupně
dozvídali, jaké překážky musel Mecháček zdolat – a
stejné úkoly teď čekaly i nás.

Museli jsme tvořit obrazce z přírodnin, trefovat se
na cíl, poznávat lesní stopy, dokonce hledat
odpovědi na záhadné hádanky a mnoho dalšího. 

Ale vyplatilo se! Na konci výpravy, jsme objevili
opravdový poklad – truhlu plnou zlatých mincí, a
medailí, které na nás čekaly

Paní učitelka třídy Žabiček

DEN DĚTÍ

Iveta Klápšťová
Paní učitelka třídy Sluníček

stná atmosféra a děti za své
výkony dostaly malý dárek.

Také se radovaly ze hry s
novými hračkami. 

Všichni jsme si den užili.
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Foto: Diana zelenková



V „Týdnu dětské radosti“ si děti užily každý den jiným způsobem.
Týden jsme odstartovali „Písničkovým dnem“, kdy děti měly možnost
si vybrat několik dětských písniček. 

Skoro celé dopoledne probíhalo s písničkami, kdy se děti například
protáhly na písničku “Hlava, ramena, kolena, palce”.  
Druhý den byl „Květinový“. Ráno si děti vybarvily obrázek, který
následně na vycházce polepily květinami a lístky z přírody. Bavilo to
nejen děti, ale i paní učitelky, které to s dětmi absolvovaly. 
Třetí den, tedy středa byla plná experimentů. Hned ráno děti měly
možnost vyzkoušet, který materiál se potápí ve vodě, rozpouští, nebo
naopak plave na hladině. Zjistily, že lízátko se rozpustí poměrně rychle a
zbyde jen obarvená sladká voda. Poznali paletu barev, při experimentu s
lentilkami.
Čtvrtý den byl „Den naruby“. Děti měly možnost přijít do školky v
pyžamu, s obráceným tričkem, s ponožkami na rukách a tak dále. Na
tento den se děti těšily ze všeho nejvíce a už od pondělí plánovali, co si
asi vezmou na sebe jinak. Den plný zábavy, smíchu a legrace pokračoval
malováním nohama, polštářovou bitvou, chozením pozadu, jezení na
židličce, spaní na zemi. Prostě jsme dělali přesný opak toho, co se ve
školce běžně dělá. Týden jsme zakončili grilováním. Děti si odnesly
medaile a krásně plné bříška.

Foto: Eliška Hanyková

Foto: Irena Vízková

Foto: Irena Vízková

OHLÉDNUTÍ ZA ZÁPISEM
V úterý 6. května u nás ve školce proběhl zápis nových dětí pro školní rok
2025/2026. Děkujeme Všem rodičům, kteří se k nám přišli podívat a především
malým uchazečům, kteří statečně zvládli své první „školkové“ krůčky

Eliška Hanyková
Zástupkyně ředitelky

Během zápisu panovala příjemná
atmosféra. Děti i rodiče si mohli
pohrát, vyfotit se v našem
fotokoutku, nebo se občerstvit u
stánku s dobrotami. Velmi nás
těší zájem rodičů o naši školku. 

Věříme, že se nové děti u nás
budou cítit bezpečně a
spokojeně – a že si společně
užijeme spoustu krásných
chvilek plných her, tvoření,
zpěvu i objevování světa.

Všem přijatým dětem přejeme
krásné prázdniny a těšíme se na
setkání v září!

Irena Vízková
Paní učitelka třídy Lištiček

Foto: Eliška Hanyková
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Foto: Petra Volenanová

Myslivec nepřišel s prázdnou – přinesl s sebou vycpaná
zvířata, například jezevce, kunu, krkavce, sovu, ... Děti
měly jedinečnou možnost si je zblízka prohlédnout,
osahat a dozvědět se o nich spoustu zajímavostí.
Součástí poutavé besedy byla i ukázka lovecké pušky -
brokovnice. Myslivec dětem vysvětlil, k čemu se používá,
jak se s ní zachází a proč je důležité, aby se s takovou
zbraní zacházelo vždy s respektem a opatrností.

NÁVŠTĚVA MYSLIVCE
V květnu do třídy Broučků zavítal vzácný host –
skutečný myslivec! Děti se na něj velmi těšily a jejich
očekávání byla více než naplněna. 

Nejvíce ale děti zaujaly historky z lesa. 
Myslivec vyprávěl o setkáních s divokými zvířaty, o tom,
jak pomáhá zvířatům v zimě přežít, i o tom, jak se v
přírodě chovat, abychom ji chránili a neškodili jí.

Děti byly nadšené, plné dojmů, a ještě dlouho po
návštěvě o zážitcích z lesa diskutovaly. 
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Petra Volemanová
Paní učitelka třídy Broučků

V naší mateřské škole během několika uplynulých týdnů proběhlo mnoho zajímavých
a zábavných akcí. Ať už se jednalo o tvoření nebo tematické projekty, všechny
činnosti přinesly dětem něco nového. V tomto článku se na některé podíváme;

JAKÉ DALŠÍ AKCE
se u nás uskutečnily?

Pan Lomoz nás oslovil a 
požádal o krátké vystoupení na
oslavě Mezinárodního dne žen.

A tak jsme si z dětmi ze třídy Včeliček
připravili pásmo - zazpívali jsme písničky o
jaru, natrénovali taneček Kalamajku a na
závěr Tanec princezen. 
I přes počáteční ostych a trému, čemuž se
nebylo divit, neboť jídelna školy byla
zaplněna snad do posledního místa, se
šikovným klukům a holčičkám vystoupení
moc povedlo a podle velkého potlesku i
všem divákům líbilo. 

Včeličky si velkou čokoládu opravdu
zasloužily. A poděkování patří i rodičům,
kteří obětovali krásné slunečné sobotní
odpoledne a se svými dětmi dorazili.

Monika Bartošová
Paní učitelka třídy Včeliček

MILÉ ŽENY 
MILÉ DÁMY

Foto: Pavlína Kaňková



Eliška Hanyková
Zástupkyně ředitelky

Dopoledne 21. května se to v naší školce proměnilo v malé cirkusové vystoupení. Přijeli k nám totiž Sisi a
Kiki – dvě malé pudličky a také dva obří hadi, kteří se postarali o nezapomenutelný zážitek pro všechny.

KOUZELNÉ VYSTOUPENÍ SE ZVÍŘÁTKY

Foto: Eliška HanykováCelé vystoupení začalo tanečním číslem Sisi a Kiki. Obě
pudličky byly krásně načesané a ladně tančily se svou
cvičitelkou. Skákaly také přes překážky a dělaly veselé triky.
Děti je odměňovaly nadšeným potleskem.

Po veselém tanečku nastoupili na scénu dva hadi. Nejdříve
malá krajta královská a poté obrovská krajta žlutá, která byla 

V pondělí 7. dubna jsme se celá školka vydala
na dlouho očekávaný výlet do Prahy. Cílem
naší cesty bylo divadelní představení
„Hurvínkova cesta do Tramtárie“.

I když se obvykle hraje ve známém Divadle
Spejbla a Hurvínka, tentokrát se představení
konalo v kongresovém sále Grand Hotelu
International. Divadlo prochází rekonstrukcí, a
tak loutky našly nový domov právě v tomto
krásném sále. Cesta do Prahy byla plná
očekávání a dobré nálady. Děti si povídaly o
tom, co je asi čeká, někdo už samozřejmě znal
Hurvínka z televize nebo knížek, ale některé
děti neznaly Hurvínka, a dokonce jely na
divadelní představení úplně poprvé.

Když jsme dorazili, přivítalo
nás moderní prostředí hotelu
a pohodlná sedadla v sále.
Samotné představení bylo
pro děti velkým zážitkem.
Sledovaly Hurvínkovu a
Máničky dobrodružnou cestu
v kouzelné zemi Tramtárii, kde
se naučily vše o koloběhu
vody v přírodě. Po skončení
představení jsme si ještě chví-

li povídali o tom, co se nám
nejvíce líbilo, dali jsme si svačinu,
kterou nám připravili naše milé
paní kuchařky a vyrazili jsme na
cestu zpět do školky. Výlet byl
velmi povedený a přivezli jsme si
z něj nejen spoustu dojmů, ale i
hezké společné vzpomínky.

Anna Kalašová
Paní učitelka třídy Včeliček

Foto: Petra Volemanová

JELI JSME ZA HURVÍNKEM DO PRAHY

tak dlouhá, že ji museli držet dva dospělí. Největším
zážitkem bylo, když si děti mohly hady pohladit a

dokonce se s nimi vyfotit. Některé děti byly
opatrné, ale  zvítězila zvědavost a

 nakonec si fotku s hadem odnesli.
Děkujeme vystupujícím za 

krásné vystoupení.
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Irena Vízková
Paní učitelka třídy Lištiček

Dne 5.6.  jely Lištičky a Sluníčka na školní výlet do
Fajnparku v  Chlumci nad Cidlinou. 

Zavítali jsme do Dinopralesa, Hmyzákova, Barbieměstečka
a také jsme si prolezli různé prolézačky a zaskákali na
trampolínách. Děti si výlet užívaly s nadšením a radostí z
každého nového dobrodružství a navíc nám přálo počasí a
výlet se moc vydařil. 

VÝLET DO FAJNPARKU

V úterý  6. května jsme s dětmi vyrazili na školní výlet
do ZOO Liberec. 

Čekal nás den plný zvířat, poznávání a společné zábavy.
Děti měly možnost vidět spoustu exotických i známých
zvířat – největší obdiv si získali sloni, žirafy, lvi a
samozřejmě bílý tygr, který je chloubou liberecké zoo.
Výlet jsme propojili s environmentální výchovou –
povídali jsme si o životě zvířat, jejich domovinách a o
tom, proč je důležité chránit přírodu. Děti byly nadšené,
pozorné a plné otázek.

Na závěr si každé dítě odvezlo na památku malou
magnetku se zvířátkem, která jim bude výlet ještě
dlouho připomínat. Celý den jsme si užili naplno a
odjížděli jsme s úsměvy a spoustou hezkých vzpomínek.

Diana Zelenková
Paní učitelka třídy Broučků

VÝLET ZOO LIBEREC

Foto: Irena Vízková

Foto: Zuzana Chrtková

Děti z naší školky se vydaly na společnou
cestu na místní náměstí, kde je čekal důležitý
a krásný úkol – zdobení Májky.
Přinesli jsme barevné stužky, které jsme
společně přivazovali na věnec připravený
uprostřed náměstí. 
Děti svými barevnými mašlemi proměnily
obyčejný strom ve veselý symbol jara a
přicházejícího máje.

Vaše Mateřinka

ZDOBENÍ MÁJKY 
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Foto: Diana Zelenková

Foto: Diana Zelenková



Děti ze třídy Žabiček a Včeliček se 27.
května vydaly na výlet do Historyparku

Ledčice, kde měly možnost nahlédnout do
života lidí v pravěku.

HISTORY PARK 

V letošním roce jsme se s dětmi vydali na školní výlet
do ZOOparku Zelčín. 

Na školní výlet jsme jeli společně Sovičky s dětmi ze
třídy Veverek, kteří nám jsou dobrými parťáky již
několikátým rokem. 

ZOOpark jsme měli téměř pro sebe a v klidu a pohodě
jsme si mohli prohlédnout všechna zvířata, která zde
byla. K vidění byli poníci, želva, klokan, oslíci, lamy,
slepice, pštros nebo králici a morčata, které jsme si
také mohli v kontaktním výběhu pohladit.

Foto: Eva Ginzlová
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Bc. Eva Ginzlová
Paní učitelka třídy Sovičkek

ZOOPARK ZELČÍN

Zuzana Chrtková
Paní učitelka třídy Žabiček

Vyzkoušeli jsme si mletí mouky, broušení kamenů  a
prozkoumávali pravěké techniky lovu zvířat.

Největším zážitkem bylo vykopávání pravěkých kostí
a památek, kde si děti vyzkoušely, jak náročný je pro
archeology odhalovat tajemství minulosti. 

Bylo to nejen poučné, ale i zábavné dobrodružství!

Foto: Natálie Pavelková

Foto: Anna Kalašová

Ve čtvrtek 5.6. se Žabičky a Včeličky vydaly
na dopolední výlet do Funparku Bambi v
Mladé Boleslavi. 
Děti si užily nejrůznějších atrakcí –
skluzavek, prolézaček, trampolín a také
míčového bazénku. Výlet byl pro děti
velkým zážitkem, na který budou jistě
dlouho vzpomínat.

FUNPARK BAMBI

Anna Kalašová
Paní učitelka třídy Včeliček



Ples Mateřské školy

Foto: Natálie Pavelková

Výzdoba sálu byla laděna do růžovo –
zlaté barvy, která navodila slavnostní
atmosféru hned u vstupu. Hosté byli
přivítání úsměvem, sklenkou sektu a
hudbou, která nás doprovázela celým
večerem. 

Program plesu nabídl nejen hudbu a
tanec, ale i dětské taneční vystoupení a
pestrou tombolu, která byla díky našim
sponzorům velmi štědrá a hosté si
odnášeli krásné výhry. Hudba a tanec nám
umožnily na chvíli zapomenout na
každodenní starosti. 

Děkujeme všem sponzorům, jejichž štědré
příspěvky do tomboly nám pomohly
vytvořit opravdu hodnotné ceny pro naše
hosty. Velká pochvala patří dětem, jejichž
taneční vystoupení nás všechny nadchlo. 

Tento ples byl nejen skvělým kulturním
zážitkem, ale také významným způsobem,
jak podpořit naši mateřskou školu a její
budoucnost.

Celý večer byl opravdu nezapomenutelný,
a to nejen díky skvělé atmosféře, ale i díky
všem, kteří přispěli k jeho hladkému
průběhu. Děkujeme všem, kteří se na
organizaci plesu podíleli, přispěli do
tomboly, nebo přišli podpořit naši
mateřskou školu svou účastí. 

Těšíme se na další ročník plesu, který bude
opět příležitostí ke společnému setkání a
oslavy dobré věci, kterou naše škola
představuje.

Děkujeme za vaši účast a těšíme se opět za
rok.

V sobotu 15.3. se v místní sokolovně v Bělé pod Bezdězem konal náš první ples.
Byla to dlouho očekávaná událost, na kterou se těšili nejen zaměstnanci, ale i
rodiče, přátelé a podporovatelé školky.

Eliška Hanyková
Zástupkyně ředitelky
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Foto: Eliška Hanyková



REKONSTRUKCE
na naší Mateřské škole

V uplynulých týdnech se opět uskutečnila řada úprav a vylepšení, které posunuly naši
školku zase o kousek dál.

Foto: Marek Kukaň

Dne 7. května dorazili studenti SOU-Střední
odborné školy pod vedením Mgr. I. Vollmana do
naší mateřské školy, aby nám pomohli s drobnými
i většími pracemi na zahradě.

Během dne se natíral plot, opravovaly se herní
prvky, čistilo se okolí budovy a upravoval se
chodník. Studenti přiložili ruku k dílu s velkým
nasazením a ochotou.

Celá akce byla zakončena opékáním buřtů, které
jsme si společně všichni užili.

Studentům i jejich pedagogickému doprovodu
velmi děkujeme za jejich pomoc a vstřícnost.

Naše školní zahrada se od konce dubna
postupně proměňuje! 

Ve středu 28. 4. proběhlo vyhloubení
základové jámy pro nový skleník. Zároveň
byla navezena nová zemina, která zajistí
kvalitní půdu pro budoucí pěstování. 

Při pracích bylo nutné odstranit i starý pařez,
který překážel v prostoru plánované stavby.
V pátek 30. 5. k nám dorazila firma skleník
nainstalovala. O několik dní později, ve
středu 4. 6., dorazilo dalších pět vyvýšených
záhonů – jeden pro každou třídu.
Ve čtvrtek 5. 6. a v pátek 6. 6. bude montáž
záhonů dokončena přímo na místě. Od
nového týdne se pak už děti mohou s
nadšením pustit do sázení zeleniny a ovoce, o
které se budou během sezóny samy starat.
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Foto: Marek Kukaň

NOVÝ SKLENÍK!

Marek Kukaň
Školník

Foto: Marek Kukaň



Rozloučení s předškoláky - proběhne v naší školce
slavnostní pasování předškoláků na školáky, které
bude spojeno s loučením a krásným obřadem.
Děti si přinesou své nové aktovky, které si společně
prohlédneme, a každé dítě dostane malý dárek. 
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NAPLÁNOVANÉ AKCE ŠKOLKY

A co plánují jednotlivé třídy?

Do konce roku nás již nečeká témeř žádná větší akce. Společně se ještě podíváme na
několik posledních událostí a poté se budeme těšit opět po letních prázninách;

Rozloučení s předškoláky třídy Broučků bude akce  
spojená s opékáním buřtů, kde si všichni užijí
příjemné odpoledne plné zábavy, her a pohody.

V blížících se týdnech mohou děti očekávat různé aktivity, které si
jednotlivé třídy pro tuto jarní sezónu a Velikonoce připravily.

Vaše Mateřinka

Lištičky mají na konec roku naplánováno několik
akcí. První z nich bude Soutěžní odpoledne s
tatínky k Dni otců, kde si tatínci a děti užijí zábavné

Třída Žabiček se připravuje na ekotvoření s
tatínky 12. června, kde společně vytvoříme
spoustu kreativních výrobků z recyklovaného
materiálu. Následně nás čeká duhový týden,
plný barevných aktivit a her. 
Po pasování předškoláků na školáky si společně
zajdeme na zmrzlinu, abychom si užili krásné
chvíle plné radosti a oslavy nového začátku.

Třída Veverek se těší na
společný výlet k březinské
studánce, kde si opečeme

buřty a užijeme si krásné
chvilky v přírodě. Pokud

nám počasí a nálada
dovolí, bude to ideální

příležitost pro 
odpočinek a zábavu.

Následuje samotné pasování, kde děti projdou
bránou symbolizující přechod do školního věku.
Tento rituál bude pro děti i pro nás všechny velkým
okamžikem, na který budeme dlouho vzpomínat. Po
pasování si společně zazpíváme a zatančíme.

Foto: Eliška Hanyková Foto: Eliška Hanyková

Třída Soviček se chystá na nezapomenutelné
přespávání ve školce! Program na celý den bude
plný zábavy a dobrodružství – čeká nás putování
se světluškami a stezka odvahy, kde děti prověří
svou statečnost. 
Na závěr se uskuteční pasování předškoláků na
školáky za účasti rodičů. Těšíme se na společně
strávený čas plný smíchu, her a krásných
vzpomínek!

soutěže. Následně nás čeká návštěva
zámku, a nakonec se rozloučíme s

předškoláky.



Monika Bartošová
Paní učitelka třídy Včeliček

Vaše Mateřinka

Foto: Pavlína Umáčená

Na závěr tohoto vydání – a zároveň i
celého školního roku – bychom rádi
poděkovali všem, kteří byli součástí naší
mateřské školy a přispěli k tomu, aby byl
tento rok pestrý, tvořivý a plný hezkých
okamžiků.
Děkujeme rodičům za jejich důvěru,
vstřícnost a ochotu spolupracovat,
podporovat děti i naši školku, za pomoc
při akcích, ochotu zapojit se i za
drobnosti, které mnohdy znamenají
opravdu mnoho.
Děkujeme dětem, že s námi každý den
sdílely svůj svět plný radosti, otázek a
objevování – jsou naší největší inspirací.
Velké poděkování patří také pedagogickým
pracovnicím, které každý den tvoří
bezpečné a láskyplné prostředí pro rozvoj

dětí, a provozním zaměstnankyním,
bez jejichž péče by školka nemohla
fungovat tak, jak má.
Vděčně děkujeme i zřizovateli a
všem, kdo se podíleli na opravách,
úpravách a zvelebování prostor
školky – za podporu, trpělivost a
ochotu hledat řešení.
Děkujeme také čtenářům našeho
časopisu za přízeň a zájem
nahlédnout do každodenního života v
naší školce.
Přejeme všem krásné, pohodové a
odpočinkové léto plné slunce,
radosti a společně stráveného času.
Na shledanou v dalším školním roce!

Poděkování

Foto: Monika Bartošová
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Foto: Kristina Beranová

Foto: Iveta Klápšťová Foto: DIana Zelenková

Foto: Pavlína Umáčená Foto: Zuzana Chrtková

Foto: Adéla Prokůpková
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